

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 31 03 2017 р.

№ 11

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2016–2017 н. р.»

від 31 березня 2017 року (протокол № 9)

Заслухавши інформацію голови Вченої ради, директора ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» Литвина І. І. з питання про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2016–2017 н. р., Вчена рада з'ясувала, що член Вченої ради, завідувач кафедри обліку та оподаткування, кандидат економічних наук Ніколаєва С. П. не може брати участь у засіданнях у зв'язку з оформленням відпустки для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку (наказ від 24 березня 2017 р. № 01-к). У зв'язку з цим, було запропоновано провести голосування щодо виведення Ніколаєвої С. П. зі складу Вченої ради інституту.

З метою приведення складу Вченої ради інституту у відповідність до вимог Закону України «Про вищу освіту», Статуту приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», п. 3.2 Положення про Вчену раду приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», а саме формування складу Вченої ради інституту, де не менш як 75 відсотків її загальної чисельності є науково-педагогічними працівниками інституту і не менш як 10 відсотків – виборними представниками з числа осіб, які навчаються в інституті, було запропоновано увести до її складу представника від кафедри обліку та оподаткування. Рішенням кафедри обліку та оподаткування (витяг із протоколу № 8 від 27 березня 2017 р.) запропоновано кандидатуру в. о. завідувача кафедри обліку та оподаткування, кандидата економічних наук Ланової М. І.

За результатами голосування Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про зміни в складі Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2016–2017 н. р. узяти до відома.

2. Внести зміни до наказу від 01 вересня 2014 року № 28 «Про затвердження складу Вченої ради приватного вищого навчального закладу

«Кіровоградський інституту державного та муніципального управління Класичного приватного університету» з 31 березня 2017 р., а саме:

2.1 Вивести зі складу Вченої ради інституту Ніколаєву Світлану Петрівну (у зв'язку з відпусткою для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку).

2.2 Увести до складу Вченої ради інституту в. о. завідувача кафедри обліку та оподаткування, кандидата економічних наук Ланову Марину Іванівну.

3. Ученому секретареві Вченої ради інституту:

3.1 Забезпечити участь Ланової М. І. в роботі Вченої ради інституту.

3.2 Розмістити інформацію про зміни в складі Вченої ради на веб-ресурсі інституту.

Відповідальні: учений секретар Чорноус О. В., інженер з комп'ютерних систем Равська Л. В.

Термін виконання: до 05 квітня 2017 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради інституту

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Чорноус